

60万人正玩着回不了家了

英国老牌旅行社强制清算导致大量旅客滞留海外

英国托马斯·库克旅行社23日宣布强制清算,导致大约60万旅客滞留,其中15万是英国人。欧洲多国介入协助。英国交通大臣格兰特·沙普斯说,英国政府与民航局已雇用包机,投入“和平时期最大规模”行动,接回本国公民。



环球热点

“最大规模”接人

英国民航局23日宣布托马斯·库克旅行社停止运营。

托马斯·库克旅行社的网站通告,托马斯·库克英国公司及英国关联实体进入强制清算阶段,英国业务全部停止,今后所有航班和度假业务全部取消。英国民航局将向已在海外出行和预订度假服务的英国

旅客提供协助。

托马斯·库克旅行社有178年历史,年客户数量大约2000万人次,业务涉及航空公司、酒店和度假村,在16个国家和地区雇用超过2万人,其中英国员工大约9000人。过去一段时期,托马斯·库克旅行社遭遇线上业务激烈竞争和英国脱离欧洲联盟不确定性的双重冲击,客户预订量下滑。托马斯·库克先前希望获得2亿英镑资金,以渡过难关。

英国首相鲍里斯·约翰逊认定,政府没有对托马斯·库克施以援手是正确

决定,旅行社自身应承担更多责任。

约翰逊承诺,政府将帮助滞留海外的15万英国人回国。英国交通大臣沙普斯说,政府与民航局已雇用包机,投入“和平时期最大规模”接回本国公民的行动。

英国工会谴责政府的做法,认为托马斯·库克原本可以避免清算,政府无视数以千计工人的就业。

影响波及欧洲多国

经由托马斯·库克旅行社预订机票和酒店出行的大约60万人陷

入滞留状态。美联社报道,托马斯·库克旗下4家航空企业的航班将全部停飞。

托马斯·库克旗下德国航空运营商康多尔航空公司说,航班现在仍在运营,但暂时不能搭载经由托马斯·库克平台订票的旅客。康多尔航空正寻求从德国政府获得过桥贷款。德国政府证实,正考虑康多尔航空公司的贷款申请,但没有披露具体金额。

托马斯·库克比利时分支承诺,将竭力让母公司清算影响最小化。所有经由这一机构及其当地合作伙伴订购休旅服务的客户开支都将由旅游担保基金承担。这一分支年客户数量大约70万人次。

托马斯·库克荷兰分支表达类似意向,说旅游担保基金将保障旅客后续行程。每年大约40万荷兰人经由这一分支预订出行。

希腊方面说,大约5万托马斯·库克客户现滞留希腊,其中2.2万人原定3天内返程英国。希腊方面估计,随着托马斯·库克清算影响的扩大,当地旅游业将蒙受退订导致的巨额损失。

西班牙机场和航空管理局确认,数十架次航班受到影响,绝大多数执飞巴利阿里群岛和加那利群岛旅游航线。

塞浦路斯旅游部门说,正安排大约1.5万滞留人员回家,其中半数人是英国人。每年大约25万游客经由托马斯·库克订购休旅服务,前往塞浦路斯。

土耳其确认超过2.1万旅客滞留,说他们的开支将由英国航空旅游组织牌照公司协会保障,任何酒店强迫客人另行支付费用或强制客人离店都将面临法律程序。另外,土方将向受到影响的当地企业提供帮助。

题图:9月23日,旅客滞留在墨西哥坎昆国际机场。新华社/法新

特朗普借泽连斯基之手整拜登父子?

两国元首打电话 美国媒体猜测本国总统打击政治对手

美国总统唐纳德·特朗普7月下旬与乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基通电话,促使美国媒体猜测美国前副总统、民主党人乔·拜登父子与乌克兰有利益纠葛。

美国民主党人要求调查总统是否利用职权、不正当打击政治竞争对手,而特朗普坚称自己“没有过错”。

一名官员举报总统

这起“纷争”缘于一名美国情报系统官员8月12日向国家情报督察长迈克尔·阿特金森举报特朗普“行为不正当”。阿特金森当时称举报“严重”“迫切”。

按特朗普对媒体的说法,他7月25日与泽连斯基通电话,向后者表示“祝贺”,两人主要谈到乌克兰反腐败,他提及拜登。

特朗普22日离开白宫前往得克萨斯州以前向媒体描述那次通话:“乌克兰问题不少,新任总统说他能够铲除腐败,我告诉他那是好事,我们谈得不错,谈及很多话题。”特朗普说:“当时的情形主要依据我们不希望我们的人,如(前)副总统拜登及其儿子,卷入乌克兰的腐败。”

拜登是明年美国总统选举民主党热门竞选人之一。他指认特朗普毫无依据对他施行政治诬蔑。

特朗普:投诉人有“政治倾向”

了解这起内部投诉事件的两名官员告诉美联社,投诉以一系列事件为依据,包括美乌两国总统的电话通话。

特朗普认定投诉人有“政治倾向”,坚称他与泽连斯基的通话“绝对没有做错”。不过,特朗普没有直接回应是否会公布他与泽连斯基的电话通话记录。特朗普承认,他不清楚举报人的身份。

抵达得克萨斯州后,特朗普告诉媒体记者,他会考虑发布通话细节或记录。他说,如果乌克兰政府公开两人通话记录,他的说法会得到印证。

美国代理国家情报总监约瑟夫·马圭尔以总统特权为由,拒绝向国会提供投诉细节。马圭尔预期26日出席众议院情报委员会的公开听证。

众议院议长、民主党人南希·佩洛西22日说,除非白宫向国会提供相关信息,否则政府官员的“违法行为”将触发国会新一轮调查。

特朗普:拜登在保护儿子

亨特2014年4月受聘乌克兰天然气企业贝里斯马控股公司时,正值乌克兰政权交替。亲近俄罗斯的前总统维克托·亚努科维奇下野,获得美国支持。亲西方的彼得罗·波罗申科接任。

美联社报道,亨特的雇主是亚努科维奇政治盟友;亨特入职贝里斯马公司两年后,拜登施压乌克兰政府解职总检察长。

特朗普先前声称,时任乌克兰总检察长正牵头调查贝里斯马公司和亨特,拜登的做法以“保护儿子”为动机。不过,没有证据支持特朗普的这一指认。(新华社专特稿)

动物研究发现记不住梦境的大脑机制:

一种控食欲激素防大脑信息过载

新华社华盛顿9月23日电 你有没有做梦之后怎么也想不起的经历?美日两国研究团队在动物试验中发现,大脑中一种控制食欲的激素可能还参与调节记忆,使梦境容易被遗忘,以防大脑信息过载。

发表在最新一期美国《科学》杂志上的这项研究显示,52.8%的可分泌“黑色素聚集激素”的小鼠下丘脑细胞会在“快速眼动睡眠”中被激活,黑色素聚集激素是一种参与调控食欲的分子。研究显示,小鼠清醒时,只有35%的下丘脑细胞被激活。

研究人员利用基因工具激活或关闭小鼠大脑中分泌“黑色素聚集激素”的神经元,发现在快速眼动睡眠期,激活这种神经元会使小鼠记

忆变差,反之记忆会得到改善。

据介绍,在快速眼动睡眠阶段,动物眼球会快速移动,身体肌肉放松,并伴随着做梦,但在醒来时会多数梦境忘掉。论文共同作者、美国斯坦福研究院神经科学中心主任托马斯·基尔达夫说,研究结果表明某一类神经元是否被激活控制着大脑能否记住梦中的信息。

研究发现,这类下丘脑细胞在学习和记忆功能中发挥作用,它们通过长长的轴突向海马体发送抑制性信号,而海马体是大脑的记忆中心。研究人员说,发现睡眠中的遗忘机制有望增进对创伤后应激障碍和阿尔茨海默病等与记忆有关疾病的理解。

嘘,注意,德加先生来啦!

巴黎奥赛美术馆举办“歌剧院”主题展览



在巴黎歌剧院350岁生日之际,法国印象派画家埃德加·德加的“歌剧院”主题展览24日在法国巴黎奥赛美术馆正式开展。

上图:9月24日,在法国巴黎奥赛美术馆,人们在埃德加·德加的“歌剧院”主题展览上欣赏德加名作《舞蹈课》。新华社发

日方不邀请韩国军舰参加海上自卫队阅舰式 日韩安保合作跌入冰谷

新华社东京9月24日电 由于近来日韩关系恶化,日本海上自卫队24日宣布,不邀请韩国军舰参加10月海上自卫队阅舰式。

日本海上自卫队海上幕僚长山村浩当天在记者会上表示,日本防卫省和海上自卫队就日前日韩关系进行综合判断后决定,不具备邀请韩国军舰参加阅舰式的条件。

日本内阁官房长官菅义伟在当天下午举行的例行记者会上也宣布了这一消息。他同时指出,日本周边及地区安保环境日趋严峻情况下,日韩和日美韩的合作非常重要,今后日本将基于此观点适时展开日韩防务部门间的合作和交流。

日本自卫队阅舰式每3年举行一次,今年的阅舰式将于10月14日在日本神奈川县相模湾举行,英国、美国、印度等国军舰将参加本次阅舰式。

近来,日韩两国围绕二战劳工赔偿问题、火控雷达照射以及韩国废弃《韩日军事情报保护协定》等问题对立日益加深,并影响到两国在安全保障领域的合作。

英国最高法院裁定首相要求议会休会违法

工党党魁科尔宾这下开心死了

新华社伦敦9月24日电 英国最高法院24日做出终审判决,裁定首相鲍里斯·约翰逊要求议会休会五个星期的做法违法。

最高法院判决说,11名法官一致裁决约翰逊此举违反法律,因为这是在英国“脱欧”之前的关键时期“阻止议会履行职责”。裁决要求议会上

下两院议长自行决定下一步行动。

下院议长约翰·伯科对裁决表示欢迎,说下院“必须迅速复会”,他将立即咨询各党派领袖。一些议员也表示自己早已准备好随时复工。工党领袖科尔宾在工党年会上听完判决结果后竖起大拇指,并发表即兴演说,呼吁约翰逊遵守法律、

放弃“无协议脱欧”、提前举行大选。唐宁街10号发言人说,政府“正在处理法院判决”。

约翰逊曾表示,政府会“遵守法律”,尊重最高法院的裁决。但舆论分析认为,他很可能以“合法的方式”再次要求议会休会。

约翰逊8月末提出议会休会请求并得到英国女王伊丽莎白二世批准,议会自9月10日开始休会,直至10月14日。这一决定在英国朝野引起强烈反响,反对声音众多。舆论批评约翰逊此举挤压议会议事时间,为议员阻止政府“无协议脱欧”设置障碍。

“反脱欧”民间运动人士吉娜·米勒为此向英国高等法院提出诉讼,要求法官裁决政府此次要求议会休会属“滥用职权”,高等法院6日驳回申请。在保守党籍前首相约翰·梅杰和多个反对党支持下,米勒随后向最高法院提起上诉。最高法院17日开始审理此案。

左图:9月24日,工党领袖科尔宾在工党年会上听完判决结果后竖起大拇指,并发表即兴演说,呼吁约翰逊遵守法律、放弃“无协议脱欧”、提前举行大选。新华社发



“遭美策反俄罗斯高官”一家跑去美国了?

俄罗斯媒体23日报道,俄罗斯方面认定美国媒体所述“遭美方策反并撤离”的俄方官员奥列格·斯莫连科夫失踪,正搜寻他的下落。

按照俄罗斯新闻社的说法,俄方内政部数据库一个条目显示,斯莫连科夫已被认定为“失踪”,内政部正在找他。

美国《纽约时报》等媒体本月初报道,美国中央情报局多年前策反一名俄方政府中层官员;这名官员后来职位显赫,能接近克里姆林宫

最高层,定期受到总统弗拉基米尔·普京接见,可接触俄方最高领导层决策。

报道说,中情局把那名俄方官员视作“宝贵资产”,但随着美国内部“通俄”调查推进,中情局担心他暴露身份,因而要求他撤离。那名官员起初不愿撤离,2017年同意并离开俄罗斯。他的外逃让中情局损失惨重,对俄方最高层后续活动缺乏了解。

俄罗斯媒体随后报道,那人是曾在俄方总统府工作的斯莫连科夫。但按多名俄方官员的说法,斯莫连科

夫不是高级官员,2016年至2017年之间遭解雇,没有接触普京的权限。

俄新社23日报道,俄媒曝光斯莫连科夫名下位于美国弗吉尼亚州斯塔福德德的住宅后,俄方本月早些时候经由国际刑事警察组织与美方接触,要求后者澄清斯莫连科夫的下落。

按俄新社的说法,多名美军前官员和联邦调查局前探员住在那栋住宅所在的区域。

俄罗斯《生意人报》先前以多名不愿公开姓名的俄方政府人士为消息源报道,斯莫连科夫2017年6月带妻子和3个孩子去黑山度假时失踪。执法人员起初推断他们遭谋杀并发起调查,随后发现斯莫连科夫一家迁居国外。

国际文传电讯社13日报道,由于斯莫连科夫违身为总统府工作人员不得前往黑山的禁令,多名为他度假放行的官员遭俄方解雇。

(新华社专特稿)

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市室内装饰行业协会遗失广东省社会团体费统一票据一张,单据编号:GC28440951,声明作废。

姚玉莲遗失珠海市香洲区南福路99号云顶澜山S2

(北区4至9栋)地下室车位1874号购车位发票(机动联和发票联),发票号码06324794,发票代码244041509010,金额30000.00元,特此声明。

珠海市关心失独家庭协会遗失银行开户许可证,核准号J5850014200401,编号5810-04696855,声明作废。

珠海横琴华夏绿缘投资有限公司遗失公章一枚,声明作废。

珠海横琴湘味王湘菜馆遗失营业执照正本,注册号:440003600006279,声明作废。

珠海市香洲天芹百货店遗失营业执照(正、副本)注

册号:440402600112902,声明作废。

珠海威盈餐饮有限公司遗失财务专用章、发票专用章各一枚,声明作废。

珠海威盈餐饮有限公司一分店遗失财务专用章、发票专用章各一枚,声明作废。

珠海乐叶清洁能源有限公司遗失公章一枚,声明作废。

珠海市香洲汪炎生天津包子店遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92440400MA4U7JN59B,声明作废。

珠海市香洲区拱北旭发砂石经营部遗失发票章一枚,声明作废。

刘碧珍遗失珠海市横琴新区琴政路589号华发首府二期(华发悦府)1栋2403房的认购协议书、律师办证服务费收据(金额1300元)、改造协议书和收据、前期物业管理服务协议、服务协议,声明作废。

珠海市香洲爱馨康日用品商行遗失营业执照正、副本,注册号:440402600447078,声明作废。

珠海市香洲素女美容店遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92440400MA4U7JN59B,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区拱北旭发砂石经营部遗失发票章一枚,声明作废。

遗失声明

刘碧珍遗失珠海市横琴新区琴政路589号华发首府二期(华发悦府)1栋2403房的认购协议书、律师办证服务费收据(金额1300元)、改造协议书和收据、前期物业管理服务协议、服务协议,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲爱馨康日用品商行遗失营业执照正、副本,注册号:440402600447078,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲素女美容店遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92440400MA4U7JN59B,声明作废。